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MIVOKEC LE CUYXWVEUUEVA KEALA

TMopdderypo

“Eotw 6T B€Aavpe va Snpovpyricovpe Tov axéAovBo Tivaka

ZuvolikEg MNMwhrfoeig Mpoidvrwv
Mpoiov A 10.000.0003px.
1999 Mpoidv B 7.000.0003py.
Mpoiév ™ 14.000.0008px.
Mpoidv A 11.000.0003px.
2000 Mpoidv B 9.000.0003px.
Mpoiév T 12.000.0008px.

‘Omws BAéroupe, ektés o6 To XpWpa Twv keAidy Tov B TPETEl va opioBsl pe TNV
KaTGAANAN TTOPGPETPO, O THvaKaS AUTES éxel piar IBIoHopPIa GE OXéon pe Tov TTPONYOUHEVOD.
To TpdTO KEM TNG TPWTNG YPAUMIS EKTEIVETON KQI OTIS TPEIS OTAAES TOL TVOKQ, EV@ TO
TpdTo keAl g SebTepns ypappris, KaBMS kai To TP@TO KEAl TG TENTTNG ypoppis
_exreivovTon kot oTiG 800 em6pEveS ypappés. Na var Siapop@@dooups Tov TVOKa auTé oe picx
10TO0EABQ, B0 TIPETIE! VOl XPrOTHOTIOIOOVHE TIG TIAPOPETPOUS Colspan xat Rowspan, oTig
ETIKETES ap)ris <TH> kan <TD>, Twv keAidy oL SiapopoTrolobvTai amé T ovvnBiopévn
Soprj Tov Tivaka.

O mivakag Ba TPETIE! vat £Xel Ta aKGAOLBA ETTITIALOV XOPOKTTPICTIKG:
Zrofyion apioTept], TAGTOS 400 pixel TepIB@PIO 2 pixel, Xpdpa TEPIBwpioL pmAe, améoToon
mepiBopiov kehidy ko Sebopévawv 3 pixel ko orréoTaon peTagb kehidy O pixel.

O xdbikag yia Tn Snpiovpyia TS 10TooEADBOS, N oToia Ba TEpAapPGvEl Tov TOPATTEVED
Tivaka £ival 0 ak6AovBos:

<HTML> )

<HEAD>

<TITLE>Tivakag MwAfoswv</TITLE>

</HEAD>

<BODY>
<H1>Mop&derypa ZovBeTou Mivaka </H1>
<BR><BR>

<TABLE Width=400 Align="Left" border=2 BorderColor="blue" Cellpadding=3 Cellspacing
=0>
<TR>
<TH BGceolor="lightyellow" Colspan=3>Xuvohikég MwAfoeig Mpoidvrwv</TH>
</TR>
<TR>
<TD Align="center" Valign="middle" BGcolor="orange" rowspan=3>1999</TD>
<TD Align="center">[lpoiév A</TD>
<TD Align="Right">10.000.000 Apy.</TD>
</TR>
<TR>
<TD Align="center">[1poiév B</TD>
<TD Align="Right">7.000.000 5py.</TD>
</TR>
<TR>
<TD Align="center">poidv I'</TD>
<TD Align="Right">14.000.000 5px.</TD>
</TR>
<TR>
<TD Align="center" Valign="middle" BGcolor="orange" rowspan=3>2000</TD>
<TD Align="center">[poiév A</TD>
<TD Align="Right">11.000.000 5py.</TD>
</TR>
<TR>
<TD Align="center">poiév B</TD>
<TD Align="Right">9.000.000 &py.</TD>
</TR>
<TR>
<TD Align="center">poiév </TD>
<TD Align="Right'>12.000.000 5px.</TD>
</TR>
</TABLE>

</BODY>
</HTML>



